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【编者按】重阳节期间，全市各级老干部工作部门认真做好疫情防控常态化下的老干部工作。通过组织老同志参观考察、举办主题党日活动、召开座谈会或形势通报会、开展文艺演出、走访慰问老干部和抗美援朝参战老战士等多种形式，隆重庆祝重阳佳节。
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【活动简讯】
【领导重视】

汪莹纯王诚曹哨兵等市领导走访慰问抗美援朝志愿军老战士并颁发纪念章

在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，10月27日，市委书记汪莹纯，市委副书记、市长王诚，市委副书记曹哨兵等市领导专程走访慰问抗美援朝志愿军老战士，并向他们颁发“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章，代表市委、市政府向全市所有健在的志愿军老战士、老同志致以崇高敬意和亲切问候。市领导高尚、张晓静，蚌埠军分区政治委员徐业胜，蚌埠军分区副司令员马剑参加。
　　汪莹纯、王诚、曹哨兵等市领导分别来到蔡士清、汪济华、李群英、陈希谷、曾佩宣、程立义家中，为他们佩戴承载荣光的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章，认真倾听老战士们讲述英雄事迹和战斗故事，关切询问他们的身体状况和生活起居，了解他们的所思所想所盼，对老战士们为祖国、为人民、为和平所作出的重要贡献表示崇高敬意，叮嘱老战士们保重身体，祝愿他们健康长寿、阖家幸福。
　　汪莹纯、王诚、曹哨兵等市领导指出，70年前，中国人民志愿军肩负着人民的重托、民族的期望，雄赳赳气昂昂，跨过鸭绿江，不畏强敌、舍生忘死，浴血奋战、保家卫国，用鲜血染红了战旗，以“钢少气多”力克“钢多气少”，取得了伟大胜利，创造了不朽功绩。一曲曲可歌可泣的英雄赞歌，锻造出伟大的抗美援朝精神，拼来了伟大祖国的山河无恙，换来了我们今天的美好生活。
　　市领导强调，伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新。我们要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，在伟大的抗美援朝精神激励下，不忘初心、牢记使命、永远奋斗，奋力开创新时代美好蚌埠现代化建设新局面，为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程贡献更大力量。
　　市领导强调，抗美援朝出国作战志愿军老战士、老同志是祖国的英雄儿女，是“最可爱的人”。各级各有关部门用心用情关心他们的生活，切实做好服务保障工作，大力营造崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄的浓厚氛围。

（局综调科）

我市组织重阳节市级离退休老同志

参观考察活动

　　在重阳节来临之际，10月23日上午，我市组织卫乃斌、郑大发、李景江等20余位离退休老同志到蚌埠国显科技有限公司、市民政项目园参观考察。市委常委、组织部部长、统战部部长马天奇参加活动。市委组织部副部长、市委老干部局局长史范之，副局长胡雁全程陪同。 
　　马天奇代表市委、市政府向各位老同志致以节日的问候，对老同志们一如既往地关心和支持蚌埠经济社会发展表示由衷的感谢，希望大家继续发挥自身优势，为谱写蚌埠高质量发展新篇章献计献策。
　　在蚌埠国显科技有限责任公司，老同志们先后参观了智能产品展示厅和生产流水线，认真听取了公司的情况介绍、产品演示，并亲身体验了智能家居、智能医疗、无人驾驶等高科技产品给生活带来的改变。宽敞明亮的生产车间、先进的生产设备、现代化的工业生产线，让老同志们深刻体会到近年来我市经济的快速发展以及经济结构发生的明显变化，老同志们对高新技术企业在我市的蓬勃发展表达了由衷的赞叹。在民政项目园，老同志们在认真听取了相关工作人员对于整个项目园区的建设规划以及工程进度的介绍，实地参观了项目园养老项目，装修精美的养老公寓样板房、人性化的养老设施以及金桂飘香的优美环境，都让老同志们感叹蚌埠各项社会事业所取得的繁荣进步。
　　参观考察过程中，老同志们充分肯定了我市经济社会发展成果，对我市近年来在工业发展、城市建设以及民生事业改善上所取得的成绩给予高度评价。
（局老干部科）

【市局动态】

市委老干部局等多家单位共同举办

重阳登高望远联欢会

九九重阳节，久久尊老情。2020年10月25日上午，由蚌埠市委老干部局联合市文化和旅游局主办的“重阳颂秋恩 登峰阅无穷”——重阳登高望远联欢会暨蚌埠市图书馆“启书房·绿地珠峰云书馆”揭牌仪式在蚌埠市绿地珠峰云端会客厅隆重举行。来自市直和区直单位的30余名退休老同志们作为夕阳红志愿服务者代表济济一堂，共同欢度重阳佳节。
市委老干部局副局长胡雁与市文化和旅游局调研员杨斌、市图书馆馆长丁钢以及绿地集团蚌埠置业有限公司负责人程涛共同为“启书房·绿地珠峰云书馆”揭牌。老领导、老同志们齐聚一堂，共庆传统节日重阳佳节，共话我市现代化建设新发展。挥毫泼墨、登高望远、品菊花茶、尝桂花糕……现场洋溢着浓厚的节日氛围。传统文化展示、朗诵、歌曲演唱、书法展示、古琴弹奏等十余个精品节目陆续登场，其中：市老干部活动中心、市老年大学表演的朗诵《老年朋友的春天》和《扶贫攻坚，不忘初心》，展示出扎实的功底和高超的艺术表现力，深深地感染了现场观众。活动现场，掌声不断，气氛热烈。
此次活动，营造了敬老、亲老、侍老、助老的社会风尚，使老同志们切实感受到党和政府的关怀，享受到丰富的精神文化生活。老同志纷纷表示这次活动内容丰富、形式新颖、收获颇丰，感受到全社会尊老爱老的氛围非常浓厚，老年人的物质生活和精神生活都得到了极大的满足。

市委老干部局也将不断加强对老同志们的文化关怀，一如既往贯彻落实习近平总书记关于“要为老年人发挥作用创造条件，引导老年人保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神，发挥正能量，做出新贡献”的讲话精神，引导老同志发挥三个优势，为美好蚌埠现代化建设献计献策。
（局老干部科）
市委组织部、市委老干部局组织

重阳节参观考察活动

殷殷尊老意，浓浓敬老情，10月21日，市委组织部、市委老干部局共同组织单位离退休老同志参观考察蚌埠经济社会发展成果。

老同志们先后来到国显科技有限公司、蚌埠市民政园项目等地参观考察。在国显科技，老同志们详细听取了项目的发展历程、整体规划，体验了智能家居的便利，参观了生产流水线。对感兴趣的产业生产流程、经营状况及党建引领企业发展等方面，老同志们频频询问。随后，老同志们兴致勃勃地参观了民政园养老项目。在工作人员的带领下，考察了养老公寓样板房，感受了园区内的怡人环境和养老设施。老同志们一路走、一路看、一路问，对蚌埠市加快建设步伐给予高度评价，纷纷伸出大拇指为蚌埠经济社会发展“点赞”。

市委组织部常务副部长徐农军，市委组织部副部长、市委老干部局局长史范之参加此次活动，并向老同志们表达了节日的问候，祝愿他们身体健康，继续传递正能量，为建设美好蚌埠做贡献。老同志们纷纷表示，感谢组织的关心，通过此次参观考察，进一步开阔了视野、振奋了精神，深刻感受了科技发展给社会生活带来的巨大变化，对蚌埠的高质量发展更加充满信心，愿意为加快美好蚌埠现代化建设、为蚌埠建成“两个中心”献计出力。

（局办公室）

市委老干部局举办“抗击疫情传温暖，决战脱贫显真情”书画展

　　2020年是脱贫攻坚、全面建成小康社会的决胜之年，是实现第一个百年奋斗目标、具有里程碑意义的一年。为进一步发挥广大老干部在疫情防控、脱贫攻坚中的作用，鼓舞老同志弘扬阳光、健康的新风尚，助推抗击疫情、脱贫攻坚、全面建成小康社会，10月25日，市委组织部、市委老干部局“集聚正能量、助力新征程——抗击疫情传温暖，决战脱贫显真情”书画展开展。市人大常委会党组原书记、原副主任李景江，市政协原副主席徐本开，市政协原副主席、市老年大学校长王勇勇，市委组织部副部长、市委老干部局局长史范之，市文明办副主任吴延武，市卫健委副主任黄莺，市委老干部局副局长王茂出席开幕式。

　　史范之在致辞中说，全市广大离退休老同志在全面建成小康社会的征程中凝聚力量、无私奉献和辛勤付出，他们是新中国成立的贡献者和见证者，是新中国建设和改革开放的亲历者和奋斗者，更是新时代中国梦的参与者和践行者。在抗击新冠疫情这场没有硝烟的战争中，全市离退休老同志与祖国同呼吸共命运，广大老同志居家潜心创作、为抗疫一线的工作者加油鼓劲，书画驰援、心系疫情。希望老同志进一步发挥独特优势，在离退休干部政治、思想和党组织建设上走在前、作表率。不忘初心，牢记使命，同党和人民一道，同频共振，同心同向，为蚌埠早日建成“两个中心”凝心聚力。

此次书画展面向全市县区、市直有关单位等征集作品，经专家严格评选共展出220余幅作品。参展作品既有老同志疫情期间所作的花鸟、山水、人物画作等反映疫情防控一线的作品，也有记录决战脱贫攻坚的书画诗词作品，参展作品立足当下、彰显正气、风格多样。老同志把对党的忠诚、祖国的感情、家乡的祝福、生活的热爱凝聚笔端，充分展示了新时代蚌埠离退休干部的大爱情怀和责任担当。

（市老干部活动中心）

蚌埠市老干部摄影学会举办第22届金秋影展

在重阳节即将到来之际，10月22日，市老干部活动中心组织市老干部摄影学会金秋影展在张公山公园开展。市委组织部副部长、老干部局局长史范之莅临参观、指导。

2020是个不平凡之年，年初的新冠肺炎疫情至今尚未销声匿迹，夏季的洪灾在人们的记忆中依然没有逝去。市老干部摄影学会的老同志们积极响应市委老干部局、市老干部活动中心的号召，自觉自愿，量力而行，发挥余热。当人们居家不能外出时，他们用长焦镜头收入了那些送“物”入门的社区工作人员和志愿者的身影；当洪涝灾害使禹会区长青乡杜郢村成为“孤岛”时，他们又跋山涉水记录了村民们团结抗灾的感人影像；当疫情得到有效控制，旅游解禁之后，他们又自由结伴徜徉在祖国美丽的山水之间，用相机聚焦和谐珠城，聚焦大美中国。

摄影展上，史范之充分肯定和赞扬老同志们在疫情防控和抗洪期间发挥自身优势，用手中的相机拍下的珍贵镜头，希望老同志们能够继续找准创作方向，反映基层生活，记录珠城故事，传播时代强音；继续葆有老骥伏枥、心系珠城的奋斗情怀；通过创作，收获快乐，收获幸福的晚年。市老干部摄影学会金秋影展持续至今已是第22届，老同志们用摄影作品表达了对生活的理解、对家乡的热爱、对真善美的执着追求，用珍贵的影像为人民写真，为时代留影。

（市老干部活动中心）
【基层动态】

怀远县组织离退休干部重阳节参观考察活动

重阳节前夕，怀远县组织部分离休干部和曾经担任县级实职的退休干部参观考察怀远县老干部活动中心、老年大学（新址）和怀远县社会福利中心智慧养老系统。县委常委、组织部长杨亮，县委组织部常务副部长、县委党校常务副校长刘爱侠等全程陪同。

老同志们首先参观了县老干部活动中心、老年大学新址。怀远县委、县政府对县老干部活动中心、老年大学建设高度重视，在整合现有资源过程中，将位于县城中心，毗邻荆山休闲广场的原卫健委大楼整体划归老干部活动中心、老年大学使用，面积5000平方。杨亮向老同志们详细介绍了老干部活动中心下一步改造设想，功能分类布局等相关情况。

随后，老同志们参观了县医养结合中心和社会福利中心智慧养老系统，县民政局长周广新同志汇报了全县养老工作发展等有关情况。老同志们对智慧养老系统产生了浓厚的兴趣，对高科技产品用于养老领域给与高度肯定。

在随后召开的座谈会上，县委常委、组织部长杨亮同志首先代表县委、县政府向老干部们表达了节日的问候，祝愿他们身体健康，平安快乐！老干部们对县委、县政府重视老干部工作，关心、关注老年事业发展表示感谢，纷纷表示会一如既往的关注和支持怀远的发展，为建设美好怀远发挥余热。

（怀远县委老干部局）

五河县举办离退休干部重阳节视察

暨形势通报座谈会

在重阳节即将到来之际，10月21日，五河县组织离退休干部视察暨形势通报座谈会，县委副书记、县长金胜庆，县委副书记刘中原等分别参加有关活动。

首先，在县委副书记刘中原的陪同下，老干部们视察了淮酒酒业、五河春生物科技、众兴菌业等项目。视察后，在县会议中心举行了座谈暨形势通报会，县委副书记、县长金胜庆主持会议。会上，刘中原通报了全县经济社会发展情况。老干部们对去年以来五河县的发展变化给予了充分肯定，高度评价全县在脱贫攻坚、经济发展、社会事业、市容市貌等方面取得的战绩。老干部们还就疫情防控、招商引资、企业发展、文明建设、小区建设等方面提出了意见建议。在听取与会老干部的发言后，金胜庆代表县四大班子，向全县离退休老同志致以诚挚祝福、良好祝愿和衷心感谢。金胜庆认真回应了老干部们提出的意见建议，表示将仔细归纳梳理，提出切实可行的改进措施，落实到具体工作中。

金胜庆指出，五河的经济社会发展、民生事业改善，离不开老同志的辛勤付出和支持监督。当前，五河经济社会发展面临很多新情况、新机遇和新挑战，希望全县广大老干部、老同志继续为五河出点子、想法子、找路子，共同把五河建设好、发展好。县人大常委会副主任黄国胜、县政协副主席张茂飞，县老干部工作领导小组成员单位负责同志参加形势通报座谈活动。

（五河县委老干部局）

禹会区举办重阳节庆祝活动

　　重阳节来临之际，禹会区以走访慰问、文艺汇演、徒步张公岛、书画展等不同形式庆祝重阳节。 

  10月23日下午，在区政府208会议室，迎重阳文艺汇演开始前，副区长滕峰代表区委、区政府向老同志们祝贺节日，希望老同志们一如既往支持、关心全区经济社会发展，为全区各项事业发展再做贡献。 

　　随后，老同志们自编自导自演了12个大家喜闻乐见的节目，有独唱、合唱、舞蹈、乐器表演、太极拳表演等。退休干部侯新华同志根据歌曲《为了谁》改编的抗疫赞歌作为压轴把整场文艺汇演推向高潮，迎来热烈掌声。

　10月14日，在张公岛组织开展 “我快乐，迎重阳” 徒步活动，100多名老同志参加活动，精神抖擞、争先恐后，喜气洋洋。同时，书画展也在张公山公园开展，数十幅反映城市建设、疫情防控等主题的书画作品引来无数观赏者。

　　10月24日，开展了走访慰问活动。区委组织部副部长、离退休党工委书记、老干部局局长顾玉英陪同区老龄委常务副主任吕海翔看望慰问了区人大原副主任沈礼康同志，向他转达了区委区政府的亲切慰问和关怀。离退休干部党工委及退休干部党支部分组看望了因身体原因未能参加重阳节庆祝活动的老领导、老同志，为他们送去节日问候、党组织关怀和温暖。

（禹会区委老干部局）

淮上区走访慰问老同志
10月25日是我国的传统节日重阳节，当天区委组织部副部长、区委老干部局局长张丽，区直属机关离退休干部党工委副书记吴志海等一行先后前往老同志家中走访慰问。

每到一户，慰问组都亲切地与老同志拉家常，悉心询问他们的身体及生活情况，并祝他们重阳节快乐，健康幸福，切实让老同志感受到区委区政府的关怀和温暖。

老同志们十分心系淮上区的发展，他们回顾了以往的工作经历，对如今淮上区经济社会迅猛发展感到非常欣慰，纷纷表示将一如既往支持地淮上区及老干部局的各项工作，并衷心祝愿淮上区各项事业蒸蒸日上、蓬勃发展。

　　（淮上区委老干部局）
经开区组织离退休干部重阳节参观考察

丹桂飘香、金风送爽，又是一年重阳时。为表达对离退休老同志的关爱，近日，经开区组织离退休老同志开展重阳节参观考察活动，区党工委组织部相关负责同志陪同。老同志们先后参观了临港产业园、新城实验学校临港分校等建设项目。在临港产业园项目，老同志们边走边看，大家对经开区日新月异的变化赞不绝口。参观过程中，老同志们详细了解经开区的经济社会发展情况，对近年来经开区在基础设施建设方面发生翻天覆地的变化以及开发建设工作取得的成绩给予了高度评价。老同志们纷纷表示，通过参观考察，欣赏了经开区的美丽风光，感受了未来的发展蓝图，增强了爱经开、爱珠城、爱祖国的情怀，愿意为经开区经济社会发展献计出力。

（经开区党政办）

市委办公室离退休支部赴五河县

开展主题党日活动

10月27日，市委办公室组织离退休老同志赴五河县调研重点产业项目、生态环境整治等。市委办公室副主任、机关党委书记杨晓明参加。

老同志们首先来到五河县自行车产业园，实地察看自行车装配现场，认真听取相关负责人工作汇报，详细询问企业生产经营状况，不时与项目负责人进行交流探讨。当了解到今年自行车产业园未受疫情影响，产销两旺，整体运营情况良好时，老干部们感到由衷欣慰。

 随后，老同志们来到王亚箴烈士墓前敬献鲜花。王亚箴烈士曾任泗五灵凤县（五河县前身）县长，在1946年掩护新四军主力北撤时英勇牺牲。烈士墓前，老同志们深切缅怀革命烈士的不朽功勋，表示将继续继承和发扬革命先烈们的革命传统，攻坚克难、不懈奋斗，为党的事业薪火相传做出应有的贡献。 

最后，老同志们来到沱湖湿地公园，认真听取湿地公园的储水量、水质监测、基础设施建设等情况介绍，感受五河县绿色发展新成果。老同志们对五河县近年来的沱湖湿地生态保护工作给予充分肯定，叮嘱要进一步把湿地生态保护好建设好，助力蚌埠市淮河生态经济带建设。 
　　活动中，老同志们对五河县经济社会发展取得的显著成绩给予充分肯定。一致认为，近年来在市委、市政府的正确领导下，我市县域经济持续健康发展，城乡面貌发生了显著变化，表示将继续发挥余热，为推动全市经济社会高质量发展献计献策、贡献力量。  
（市委办机关党委）
市政府办组织离退休干部考察“双基”产业

重阳节前夕，市政府办组织离退休干部考察“双基”产业，近40名离退休干部参加。   

老同志们首先来到了禹会区国家新型工业化产业示范基地展示中心，参观了中国（安徽）自贸区蚌埠片区招商中心、蚌埠工业发展历程展示长廊、高端食品产品体验区等。随后，到固镇经开区丰原福泰来聚乳酸新材料有限公司生产基地，考察了聚乳酸新材料生产线、成品仓库、应用示范线、展厅等。

活动结束后，老同志们纷纷表示，近年来蚌埠市加快推进“两个中心”建设，在硅基、生物基等新兴产业发展方面取得了重要突破，他们将持续关注蚌埠发展，积极建言献策，为蚌埠市打造具有全国影响力的“创新之城·材料之都·制造高地”贡献力所能及的力量。

（市政府办行政科）
【简讯】

市人大办组织离退休老同志重阳节参观考察。10月25日，市人大组织离退休老同志参观考察三河古镇及杨振宁故居等，市人大秘书长姜晓天、副秘书长杨传旭陪同。

市政协办组织离退休老同志参观考察。10月15日上午，市政协办组织机关近30名离退休干部前往滁州市参观考察，市政协秘书长汤林军参加。
市委统战部重阳节组织老干部参观考察。10月23日上午，市委统战部组织退休干部参观三汊河国家湿地公园，市委统战部副部长柴启明陪同。
　　市委党校组织离退休老同志重阳节参观学习。10月23日上，市委党校组织离退休干部赴淮南上窑新四军纪念林参观学习，缅怀革命先辈的丰功伟绩，接受革命传统教育，并观摩在建的新市委党校。
市中级法院组织老同志重阳节活动。10月21日上午，在党组副书记、副院长朱军带领下，蚌埠中院30余名退休老同志到三汊河国家湿地公园参观考察。
市检察院看望慰问抗美援朝老同志。10月23日上午，市检察院党组书记、检察长李孝云一行，专程前往蚌埠市第三人民医院，看望慰问参加过抗美援朝战争的离休老同志王忠江。
市民政局组织离退休干部重阳节参观活动。10月23日上午,市民政局组织离退休干部重阳节参观活动并召开座谈会。局党委委员、副局长张卉，市民政局工会主席吴文军及22名离退休干部参加。

　　市司法局组织离退休党员干部开展“庆重阳、忆初心”主题党日活动。10月23日，市司法局组织20余名离退休党员干部赴安徽省红色教育基地—凤阳县小岗村，开展“庆重阳、忆初心”主题党日活动。
市审计局组织退休干部职工重阳节活动。10月26日上午，市审计局组织退休干部职工前往禾泉小镇参观，局党组成员、副局长汤瑶泉陪同。

市供销社组织离退休老同志参观考察暨走访慰问抗美援朝志愿军老战士活动。10月25日上午，市供销社组织离退休老同志赴固镇县玉鹏生态农业文化园参观考察。10月23日，市社领导分别来到抗美援朝志愿军老战士许明壮、庞世轩、崔广居、郝步田家中专程走访慰问，为他们佩戴“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。
　　市总工会组织离退休干部开展重阳节活动。10月22日上午，市总工会组织离退休干部赴渡江战役总前委孙家圩子纪念馆开展重阳节活动，离退休干部30余人参加。

　　市工商联组织退休干部重阳节参观活动。10月12日，市工商联组织退休干部参观三汊河国家湿地公园、同佳集团、蚌埠市卫食园。市委统战部副部长、市工商联党组书记丁庆喜，市工商联党组成员、副主席谭业军陪同。
九三学社蚌埠市委举办重阳节活动。10月25日，九三学社蚌埠市委组织年满70周岁的老社员到三汊河国家湿地公园开展重阳节活动。
　　蚌埠干部学校开展重阳节活动。10月25日，蚌埠干部学校组织离退休职工近百人赴安徽丰原集团生物基新材料生产基地参观，实地了解生物基新材料聚乳酸的生产过程和应用优势。
蚌埠技师学院退休老同志参观凤阳小岗村。重阳节前夕，10月22日，蚌埠技师学院组织离退休老同志到凤阳小岗村参观，120余名老同志参加。

　　高新教育集团工会组织退休教师参观三河古镇。10月25日，集团总校党委书记、工会主席邓凡春和总校工会副主席苏卫星带领部分退休教师赴合肥三河古镇参观。

晓燕工作室深入社区关爱老人。10月23日上午，第三人民医院门诊支部晓燕工作室、三院团委深入胜利五村社区联合开展进社区关爱老人活动，为困难家庭送去慰问品并为老人进行健康体检。
	报：省委老干部局，市四大班子和市委组织部负责同志
送：市委老干部工作领导小组成员，各县区委负责同志
发：各县区委老干部局，市直单位老干部工作部门

	电话：0552－2057321
网址：lgbj.bb.ah.cn
	邮箱：bbzdk@163.com
邮编：233000


（共印40份）

15

