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【两节活动】
市委老干部局走访慰问帮扶贫困户
中秋国庆两节即将来临之际，为确保贫困户过上一个幸福、欢乐、祥和的节日，市委老干部局全体工作人员带着价值近八千元的慰问品和慰问金，到固镇县濠城镇刘祠村帮扶贫困户开展走访慰问活动。
针对贫困群众分布较为分散的情况，我局采取分片分组、领导带队面对面慰问的方式，分成三个组，由局领导分别带队入户慰问。每到一户，慰问组都与他们亲切交谈，深入了解帮扶项目进展情况和贫困户的生产、生活情况，为他们送上节日的祝福。“真是多亏了共产党，还有你们扶贫的干部，我们老两口带着孙子过日子才有个盼头，越过越好。”贫困户刘国举的爱人曾秀芹说。在高庆英家中，年近八旬的高庆英老人流着热泪激动地说，感谢党、感谢政府还记得我们！我们日子现在过的还好。在张良家中，慰问组详细询问其糖尿病治疗，秋季农作物收成等情况，叮嘱他认真治疗，有什么困难及时向帮扶联系人反映。慰问组为24户困难群众送上价值8000元的粮、油、面粉以及全体干部职工个人认捐的慰问金。

（局办公室）
怀远县组织老干部参观城市建设
为使老干部深切感受党的十八大以来怀远县城市建设新成就，进一步了解城市建设中长期规划，喜迎党的十九大，10月16日上午，怀远县委老干部局组织部分身体较好的老干部参观新落成的县城市规划展示馆和涡北新城。
    此次活动使老干部们既了解了全县城市建设新貌，又交流了感情，开阔了眼界，老同志们纷纷表示，感谢县委、县政府对老同志的关心与照顾，将继续发挥余热，为怀远县经济社会发展，为蚌埠建成“两个中心”实现“两个全面”增添正能量。
（怀远县委老干部局）
五河县委老干部局举办书画展等活动庆两节
为隆重纪念中华人民共和国成立68周年，喜迎十九大胜利召开，全面展示五河县广大离退休老党员、老同志老有所学、老有所乐、老有所为的精神风貌和“离休不离党，退休不退色”的优秀品质，国庆前夕，五河县委老干部局举办“喜迎十九大”书画展等活动庆两节。
书画展共展出作品72幅，其中书法42幅，国画30幅，都是老年大学老师和在校学员的精品力作，有楷书、隶书、草书、篆体、山水画、花鸟画、人物画等，题材广泛，风格各异。他们以丹青笔墨的艺术形式献礼党的十九大，描绘了中国共产党光辉历程和丰功伟绩，从不同角度反映了十八大以来的祖国新气象，展示了五河县老年大学的教学水平及学员们对书画艺术的不懈追求和积极向上的阳光心态与精神风貌。

    在五河县“庆国庆，喜迎十九大”大合唱比赛中，县老年大学代表队饱含热情演唱《共筑中国梦》，唱出了老年大学学员对祖国的无限崇敬，对党和人民的无限忠诚。通过激烈角逐，县老年大学代表队从参赛的39支队伍中脱颖而出，荣获三等奖，充分展示了五河县广大离退休老党员、老同志的良好精神风貌。

（五河县委老干部局）

固镇县委老干部局认真做好“两节”期间老干部工作
为大力弘扬中华民族尊老敬老爱老的传统美德，国庆中秋前夕，固镇县委老干部局印发《关于中秋、国庆、重阳节等节日期间走访慰问离休干部的意见》（固老字〔2017〕11号），要求各单位在节日期间带上慰问金和慰问品对离休干部进行一次普遍走访慰问。县委老干部局带头对部分离退休干部进行了走访慰问，为他们送去节日的问候和衷心的祝福。在走访慰问中，向老干部们通报了全县经济社会发展情况，详细了解老干部们的身体状况和生活情况，听取他们对老干部工作的意见和建议。老干部们纷纷表示，要继续保持和发扬党的光荣传统和优良作风，积极建言献策、发挥余热，努力为全县经济社会发展增添正能量。在中华民族传统节日到来之际走访慰问老干部是固镇县委老干部局长期坚持的优良传统，至今已有20余年。
（固镇县委老干部局）

蚌山区离退休党委召开迎重阳庆国庆话中秋座谈会
10月1日下午，蚌山区离退休党委班子、各支部书记、支委和部分离退休干部20余人在区老干部活动中心召开迎重阳庆国庆话中秋座谈会。原区人大副主任、离退休党委书记韩传景主持会议并讲话。
座谈会上，老干部们讨论热烈，赞叹党的十八大以来取得的成就，对即将召开的党的十九大充满期待。老干部们纷纷表示，要充分发挥余热，做社区维稳的义务协管员、做发挥正能量的宣传员，做一名合格的共产党员，为蚌埠建成“两个中心”实现“两个全面”贡献力量。
（蚌山区委老干部局）

禹会区区委常委、组织部长看望“五星老人”陈以英
中秋佳节前夕，禹会区委常委、组织部长、统战部长庞延轶在区委老干部局负责同志的陪同下，带着鲜花和慰问金走访了“五星老人”陈以英，送去节日的问候和美好的祝福。陈以英老人退休后创建了“蚌埠华夏健身站”，十多年来，她免费教退休老人跳舞，自费购买双扇、功夫扇、手绢花、竹板、绸子等舞具，无偿发给大家使用,跟她学习跳舞的人数达400多人。在陈以英家，庞延轶与陈老亲切交谈，询问身体与生活状况，当听到陈老不顾年高，在社区带领志愿者积极投身文明创建活动，经常为社区为进行公益演出时，庞部长赞许道：老同志、老党员在社区继续发挥作用，传播正能量，这种精神值得我们学习！并叮嘱陈老要保重身体，健康快乐，安享晚年。

（禹会区委老干部局）

淮上区召开离退休人员“中秋重阳节”座谈会
9月26日上午，淮上区委老干部局在区政府二楼老干部活动室召开区直机关离退休人员“中秋重阳节”座谈会。区政府副区长杨清泉，区委老干部局局长李学明，区委老干部局副局长张丽及区直机关离退休党总支书记吴志海等出席座谈会。

座谈会上，杨清泉代表区委、区政府向离退休人员表示节日慰问，通报了淮上区今年1-9月份经济建设和社会发展等方面的工作情况。在随后召开的座谈会上，老同志们纷纷发言，听了区情通报，进一步了解了淮上区在经济建设和社会发展等方面取得的优异成绩，成果令人振奋。大家一致表示，我们虽然退休了，但我们仍然要为区经济建设积极建言献策，发挥余热，为蚌埠建成“两个中心”，实现“两个全面”做出应有的贡献，喜迎十九大胜利召开。
（淮上区委老干部局）
市经信委离退局开展两节走访慰问活动
    国庆前夕，市经信委离退局开展走访慰问离退休干部活动，分三个慰问组对在蚌所有离休干部和部分退休干部共35人集中进行走访慰问，为他们送上慰问品并带去节日祝福。每到一位老同志家中，慰问人员都向老同志通报近期委局工作开展情况，详细询问老同志们的生活和健康状况及对局工作的意见和建议。走访慰问活动增进了老同志对党和政府的感情，慰问中老同志们纷纷表示，将继续发扬革命精神，努力为蚌埠建成“两个中心”实现“两个全面”发挥正能量。
(市经信委离退休局)

【工作动态】

市委老干部局举办全市老干部工作人员培训班

为进一步加强老干部工作者队伍自身建设，不断提升全市老干部工作者综合素质和业务能力水平，蚌埠市委老干部局在市委党校举办为期9天的全市老干部工作人员培训班。
本次培训以“迎接十九大 做合格老干部工作者”为主题，采取专家讲授、研讨交流、异地教学的模式，围绕学习贯彻党的十八届六中全会精神、习近平总书记“7.26”讲话精神、加强党性修养、孔子的管理智慧以及老干部业务政策开展辅导和革命传统教育。省委老干部局综合调研处处长万家顺作《做好大局大势中的老干部工作—中办发〔2016〕3号、皖办发〔2016〕51号文件主要精神》的专题讲座，为我们进一步理清工作思路，指明老干部工作转型发展方向。参加培训班的人员在井冈山干部学院开展现场教学，接受红色教育。此次培训，进一步增强了老干部工作人员的党性修养，有效帮助大家熟悉掌握老干部工作业务政策，提高了应对新时期老干部工作的素质和能力。

培训班要求，老干部工作者要不忘初心，珍惜学习机会，结合新形势下老干部工作和老干部工作人员自身服务意识的提升，结合学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神的贯彻落实，结合中央、省委关于进一步加强和改进离退休干部的两个重要文件的贯彻落实，结合为党的事业增添正能量活动的持续开展，增强做好老干部工作的责任感与紧迫感，组织开展好为党的事业增添正能量系列活动，组织和引导广大离退休干部把精力集中到为蚌埠发展做贡献当中去，尤其是要充分运用培训班所学知识，指导工作实践，真正把学到的知识转化为狠抓落实、推动工作的强大动力，为蚌埠建成“两个中心”，实现“两个全面”做出应有贡献，喜迎十九大胜利召开。

来自各县、区委老干部局，部分市直、企事业单位,市委老干部局机关、事业单位的近50名学员参加了本次培训班学习。

 （局办公室）
市委老干部局召开离退休干部学习习近平总书记“7.26”重要讲话精神座谈会

9月28日下午，市委老干部局召开全市离退休干部党支部书记学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神座谈会。市委老干部局副局长胡雁主持会议并讲话。所辖区直机关和市直单位离退休干部党支部书记10多名代表参加座谈。
座谈会上，参会离退休干部党支部书记紧密结合各支部的实际，交流了支部组织学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神的情况及个人学习体会，高度赞扬习近平总书记“7·26”重要讲话统领全局，高屋建瓴，立意深远，内涵丰富，思想深刻，情真意切，鼓舞人心。高新区机关离退休干部党支部书记黄旭彬在座谈中谈到：“7·26”重要讲话为十九大召开奠定了总基调，是十九大的政治、思想和理论基础；为中国特色社会主义指明了方向，是举什么旗、走什么路的行动纲领；“7·26”重要讲话是一次再动员、再部署、再出发的总号角。市公安局机关离退休干部党支部书记席建华称赞“7·26”重要讲话“站在历史和时代的高度引领我们实现中国梦”，他信心满满地说：“十八大以来5年的变化超出常人想象，国家变化日新月异，到第一个一百年奋斗目标实现小康没有问题”。禹会区马城镇离退休干部党支部书记蔡永德说起支部在学习习总书记“7·26”重要讲话时广大党员们的感受，大家普遍感受到总书记的讲话有一种亲切感，整个讲话官腔少，接地气，都是老百姓能够听得懂的大实话。学习“7·26”重要讲话后对“四个自信”有了清醒的认识，大家认为以习近平总书记为核心的党中央带领全党全国各族人民从走别人的路到走自己的路，穿上了适合中国人自己的鞋。

老同志还畅谈了对十九大的美好祝愿和期盼，纷纷表示，期望习近平系列重要讲话精神写入中国特色社会主义理论体系和党章，期待建立更加公平公正的体制机制，期盼早日实现第一个一百年奋斗目标，对实现中华民族伟大复兴的“中国梦”信心满满。淮上区机关离退休干部党总支书记吴志海在座谈中说到：“希望习近平总书记能够顺利连任，如果有可能，我们老同志非常希望他能够再多干一届，再多领导全国人民一些时间”。蚌山区机关离退休干部党支部书记李永庆在座谈中感慨道：“我们国家从站起来到大起来，现在强起来了，站到了世界政治舞台的中心。为喜迎十九大，我们离退休老同志准备了丰富多彩的文艺节目来迎接十九大的胜利召开”。

胡雁充分肯定了全市各离退休干部党支部组织广大离退休干部学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神取得的成效。她强调，习近平总书记“7·26”重要讲话，深刻阐述了过去5年来党和国家事业发生的历史性变革，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措，讲话立足国际视野，深刻把握国情，集中体现了全党智慧，是党的十八大以来党治国理政伟大实践的科学总结和理论升华，是新的历史起点上实现中华民族伟大复兴中国梦的行动纲领，为在新的时代条件下，进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想提供了科学指南。她指出，要把学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神与学习中办发3号和皖办发51号文件结合起来，用心用情为老同志办实事解难事；与正在开展的“迎接十九大、集聚正能量，助力新征程”正能量系列活动结合起来，为全市“两个中心、两个全面”建设新征程作出新贡献；与加强基层离退休干部党组织建设结合起来，切实把全市广大离退休干部团结凝聚在以习近平同志为核心的党中央周围，认真落实离退休干部“两项待遇”，夯实“两项建设”，搭建“两个平台”，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(局老干部科)

蚌埠市第一届离退休干部掼蛋比赛圆满落幕
为深化“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变化”为主要内容的“迎接十九大，集聚正能量，助力新征程”系列活动，丰富全市离退休干部精神文化生活，喜迎十九大胜利召开，中秋国庆两节前夕，由市委老干部局、市体育局、市老龄事业促进会主办，市老干部活动中心、市棋牌运动协会承办，安徽皖酒集团协办的蚌埠市第一届离退休干部掼蛋比赛于9月29日在市老干部活动中心5楼圆满落幕。来自全市机关及企事业单位的112位老同志积极响应、组队参赛。
参赛选手本着“友谊第一、比赛第二”的原则，沉着应战，比牌技、比智慧、赛成绩、赛友谊，呈现一片温馨祥和的氛围。经过2天8轮的激烈角逐，何才富等八位老同志分别荣获一、二等奖。
掼蛋作为新兴的，集竞技性与趣味性为一体的文体运动，受到广大离退休干部的普遍喜爱。此次比赛也为即将在我市召开的全省第十四届运动会打造浓厚的全民健身氛围。
（市老干部活动中心）
龙子湖区委老干部局组织离退休干部学习贯彻
习近平总书记“7.26”重要讲话精神
近日，龙子湖区委老干部局组织离退休干部深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神。全区离退休干部共计百余人参加了此次学习活动。
学习期间，老干部、老党员认真学习了习总书记在省部级领导干部专题研讨班开班式上的讲话内容。老干部、老党员们一致认为，习近平总书记的重要讲话，科学分析了当前国际国内形势，深刻阐述了5年来党和国家各项事业发展的历史性变革，提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大举措，通篇闪烁着马克思主义真理的光辉，为党的十九大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。大家一致认为习总书记“7·26”重要讲话，具有很强的思想性、针对性和指导性，是指导我党全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的纲领性文献。老同志们纷纷表示一定要认真学习、宣传贯彻好习总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到讲话精神上来，更加自觉地在思想上、政治上、行动上以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，为蚌埠建成“两个中心”，实现“两个全面”作出应有的贡献。

（龙子湖区委老干部局）

禹会区召开区直属机关离退休干部党工委成立大会
10月16日下午，禹会区召开区直属机关离退休干部党工委成立大会。区委常委、组织部长庞延轶，市委老干部局副局长胡雁出席会议，区委老干局局长顾玉英主持会议。
会上，区委组织部副部长许祥顺传达了禹会区直属机关离退休干部党工委成立和党工委人员组成的文件，参会人员集体学习了《党委会的工作方法》和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》，旨在进一步统一思想，增强看齐意识，严明政治纪律和政治规矩，提高为离退休干部服务的水平。

胡雁对禹会区直属机关离退休干部党工委成立表示热烈祝贺，指出：禹会成立区直属机关离退休党工委是落实中办发３号和皖办发51号文件的具体体现，在全市带了一个好头。同时对党工委工作提出了三点希望：一是要加强对全区离退休干部基层党组织的领导；二是要加强对全区离退休干部党员的教育管理；三是要积极引导全区离退休干部发挥独特优势和作用，传播正能量。

庞延轶在讲话中充分肯定了离退休党支部多年来的成绩，他强调，区直属机关离退休干部党工委的成立是全区老干部政治生活中的一件大事，是基层党组织标准化建设的需求。党工委肩负着加强离退休干部组织建设、思想建设、作风建设的重任，要坚持统一领导、分工负责，切实发挥好党工委应有作用。要求党工委在工作中，一要做学习表率，学党章、党规，做到常学常新；二要提高为老干部服务的本领。党工委要牵头抓总，完善工作机制，加强制度建设，构建适合离退休干部党组织建设的长效机制，把管理融入服务，以服务促进管理；三要严格要求自己，在严守纪律中作好表率，懂规矩、重规矩、守规矩，打造强有力的党工委班子。

区机关离、退休干部党支部委员、党小组长，区委老干部局全体党员参加了成立大会，区机关离退休干部党支部成员代表和党工委班子成员分别作了表态发言。

(禹会区委老干部局)
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