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 〔编者按〕今年重阳节正值党的十九大胜利闭幕之际，全市各级各部门把开展重阳节活动与组织离退休干部学习贯彻党的十九大精神结合起来，通过组织参观考察、举办文艺演出、召开座谈会等形式喜庆十九大、欢度重阳节。广大离退休干部对“十八大”以来取得的成就备感振奋，对“十九大”描绘的发展蓝图充满信心，纷纷表示愿意继续发挥余热，不忘初心，为蚌埠早日建成“两个中心”、实现“两个全面”贡献正能量。
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蚌埠市组织市级离退休老同志参观考察活动

10月27日上午，蚌埠市委、市政府组织市级离退休老同志参观考察蚌埠城市建设情况。卫乃斌、郑大发、李景江等近40位市级离退休老同志参加活动。
    老同志们先后参观了蚌埠市民政项目园、蚌埠市体育中心和蚌埠市职教园等项目。蚌埠市民政项目园总投资5亿元，主要包括社会福利院、救助站、老年公寓、综合医院等设施，目前23栋单体建筑已全部封顶，进入装修阶段。参观中，老同志们希望施工方严抓施工质量，确保项目如期交付使用。蚌埠市体育中心将是2018年安徽省第十四届运动会举办的主要场馆，项目主体结构已经完工，正紧张进行室内外精装修。看到我市体育项目进展迅速，老同志纷纷感叹：“这几年我市的体育事业飞快发展投资巨大，新建规模宏大的现代化体育场馆，大大提升了城市品位和老百姓的幸福指数，咱们承办省运会一定会出彩。”蚌埠职教园是一座没有围墙的现代化园区，今年9月10日正式开园，首批进驻6所职业学校，开创了我省职业教育新模式。
　　参观考察中，老同志们对我市日新月异的变化赞叹不已，对未来发展充满信心。老同志们一致表示，十九大开启了我们党在新时代的新征程，我们一定要倍加珍惜今天的幸福生活，不忘初心，牢记使命，把思想和行动统一到党的十九大精神上来，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚定不移地坚持和发展中国特色社会主义，继续为党和人民的事业加油点赞，为蚌埠建成“两个中心”、实现“两个全面”做出应有贡献。
                                       （局老干部科）
五河县组织离退休干部重阳节视察暨形势通报活动
10月27日下午，五河县组织重阳节离退休干部视察暨形势通报活动，县政协主席刘士清陪同视察并主持形势通报会。先后参观了玉带河整治工程、中小企业创业园、电商产业园以及县博物馆。每到一处，他们都认真听取相关部门的讲解介绍，不时询问有关问题，大家对五河城市建设、园区发展和文化建设成就给予了高度评价。
　　在县会议中心举行了形势通报暨座谈会，县委常委、常务副县长高东升首先通报了全县经济社会发展情况和省委第一巡视组巡视五河反馈意见及整改落实情况。随后进行了座谈交流，老干部们就五河经济社会发展、环境保护、精神文明建设等方面提出了意见建议。
　　刘士清代表县委县政府向全县广大离退休老同志送上了节日的问候和美好祝愿，感谢他们对县委县政府工作的大力支持，希望老干部们为五河的发展献计献策，增添正能量。并要求老干部工作部门要切实组织好离退休干部学习贯彻十九大精神，用心用情做好老干部工作，让县委放心，让老干部满意。
（五河县委老干部局）
蚌山区委老干部局组织离退休干部开展重阳节活动
10月27日上午,蚌山区委老干部局组织全区机关离退休干部100余人开展“畅游湖上升明月，体验美好蚌埠”活动。老干部们乘车前往，一路观看、体验蚌埠近几年城市大发展带来的巨大变化。湖上升明月古民居文化园道路宽敞，四通八达，绿化美化亮化令人感受到美景如画。老干部们为家乡日新月异的新发展、新气象由衷自豪，纷纷赞叹十八大以来政通人和、风清气正、经济社会发展成绩斐然。在古民居文化园观景台上，老同志们俯视景区全貌，心情畅快，一致点赞。纷纷拿着手机、照相机、摄像机记录下美好蚌埠的娇影。在龙子湖畔，老同志们赞扬党的好领导，国家强大了，人民的生活幸福安康了，对十九大的胜利召开充满豪情，对十九大确定的新目标信心百倍，纷纷表示将努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦添砖加瓦、发挥正能量。
（蚌山区委老干部局）

禹会区举办“喜庆十九大·欢度重阳节”
形势报告会暨文艺演出
在党的十九大胜利闭幕之际，中华民族传统节日重阳节来临之时，10月27日下午，禹会区举办 “老干部喜庆十九大欢度重阳节形势报告会暨文艺演出”，区委书记王庆国，区委副书记、区长陈建功，区委常委、常务副区长孙如斌出席会议，副区长汤化蕾主持会议。
会上，区委书记王庆国致辞，代表区四大班子向全区广大离退休干部、老同志们致以节日的问候和良好的祝愿。希望老干部一如既往支持关心禹会的发展，多提宝贵意见。区委、区政府要切实把老干部工作作为一件大事来抓，认真研究和解决老干部工作遇到的新情况、新问题，真正做到政治上尊重老干部，思想上关心老干部，生活上照顾老干部，把中央关于老干部工作的各项政策措施落到实处。他强调：刚刚闭幕的党的十九大为我国未来发展制定了蓝图、指明了方向。当前和今后一个时期，我们的主要任务就是抓好十九大精神的学习宣传贯彻工作，切实把习近平新时代中国特色社会主义思想和中央大政方针，不折不扣、全面准确落实到实际工作中，充分发挥离退休干部党工委的作用，抓好离退休党支部建设，使党的十九大精神在禹会落地生根，形成生动实践。

区委常委、常务副区长孙如斌从禹会区工业发展、第三产业提标增效、农业经济提档增产、城乡建设提质增效、城区建设步伐加快、持续抓好环保工作、社会事业协调发展以及下一步工作安排等几个方面通报了全区经济和社会发展情况。

在随后的文艺演出庆祝活动中，老同志们自娱自乐，纷纷上台表演了乐器合奏、豫剧、舞蹈、葫芦丝、大合唱等节目，场内不时爆发出阵阵热烈的掌声。此次活动不仅让老同志们度过了一个温馨、快乐的重阳节，更让他们亲身感受到区委、区政府的关怀和照顾。老同志们对活动非常满意，并表示要把十九大精神学习好、贯彻好，做合格党员，做正能量的老人，做红色基因的传承者。

（禹会区委老干部局）
市委办公室组织离退休老同志参观考察
 
10月31日，市委办公室组织离退休老同志赴怀远县参观考察，20多名老同志参加。市委办公室高度重视此次活动，为保障活动的安全顺利，认真谋划活动方案，丰富活动内容，成立了组织协调、后勤保障、医疗保健等三个小组。 
老同志们先后参观考察了怀远县文化旅游项目建设、美丽乡村建设、湿地保护与利用、城镇建设规划等。活动中，老同志们对怀远县近年来经济社会的快速发展给予了充分肯定，希望怀远县委、县政府继续抢抓机遇，赢得更广阔的发展空间。
参观结束后，老同志们纷纷表示，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，全市经济社会发展进入了一个新的历史时期，经济发展质量提高、城乡面貌变化巨大、人民生活水平改善明显。党的十九大为新时代中国特色社会主义描绘出新的两步走蓝图，我们离退休老同志也要不忘初心，继续关心关注全市经济社会发展，为蚌埠早日建成“两个中心”、实现“两个全面”贡献自己的力量。
（市委办）

市人大办公室组织离退休老同志重阳节参观考察
重阳节前夕，市人大办公室组织离退休老同志到中国改革开放的发源地凤阳小岗村，参观大包干纪念馆和沈浩纪念馆。
在大包干纪念馆内，一张张泛黄的报纸，一幅幅生动的图片，一件件珍贵的实物，一个个栩栩如生的雕像，真实地再现了“大包干”从酝酿到发生、从被怀疑到被肯定、从小岗村到全中国的历史进程。老同志们带着对那个时代的深刻记忆，再次见证了改革开放给小岗村村民乃至全国人民带来的丰硕成果和幸福生活。在沈浩纪念馆，大家都被党的好干部沈浩同志“六载离家鞠躬尽瘁引领小岗村民奔小康”的感人事迹所感动。老同志们语重心长地说，当前正处在决战决胜全面建成小康社会的关键时期，我们党迫切需要有小岗村这种敢为人先的胆识和沈浩同志甘于奉献的公仆精神！

参观活动结束后，老同志们纷纷表示，在这个特别的日子里，我们以这种独特方式庆祝重阳节，既开心又意义深远。党的十九大为党和人民事业发展进一步指明了前进方向，我们对以习近平同志为核心的党中央领导全国人民，攻坚克难、砥砺奋进，实现中华民族伟大复兴的中国梦充满信心，对蚌埠建成“两个中心”、实现“两个全面”充满期盼并愿意积极贡献智慧和力量。

（市人大办）

市政府办公室开展离退休干部欢度重阳节活动

    重阳节来临之际，为使离退休干部度过一个有意义的重节佳节，市政府办公室领导高度重视，周密部署，组织开展离退休干部欢度重阳节系列活动。
    一是营造欢度重阳的浓厚氛围。市政府办公室通过离退休微信群向每位老同志发送欢度重阳信息，与老同志在微信群中互动交流，并向居住在外地的老同志发送重阳节慰问短信，送去节日的祝福。
    二是组织丰富多彩的文体比赛。老干部离退休支部精心组织了乒乓球、扑克、掼蛋、麻将等比赛，39位老同志参赛，参赛人数占市政府办离退休人数的62%。通过比赛，增进了老同志之间的了解，丰富了老同志的文化生活。
    三是开展参观考察活动。10月28日，组织30多位离退休老同志参观了五河县电商产业园、好人馆、博物馆以及规划馆。市政府秘书长姜晓天，市政府副秘书长、市政府办公室主任金胜庆陪同参观并向离退休老同志致以节日的问候和美好祝愿。
　　系列重阳活动的开展，老同志们其乐融融，既增进了老同志之间的友谊，又开阔了老同志们的视野，纷纷表示，感谢组织的关心，我们老同志也要认真学习党的十九大精神，为蚌埠全面建成小康社会，全面迈入全省第一方阵贡献智慧和力量。 

     (市政府办)

市政协组织机关离退休干部参观考察

10月25日，市政协组织机关离退休干部到“湖上升明月”古民居博览园、大明文化产业园参观考察。

在“湖上升明月”古民居博览园，老同志们登上山顶俯瞰园区全景，察看园区绿化种植、水景岛屿设计、古民居复建等情况。 园区山环水抱、花繁树茂的胜景，成功复建的古民居胜貌，赢得老同志们的连连称赞。“园区彰显‘孝’文化特色，生态环境优美，文化与美景相融合，蚌埠市民又多了一处旅游休闲的好地方，也能增强蚌埠的旅游带动力。”在大明文化产业园，一位老同志感慨地说。

通过参观考察活动，既丰富了市政协机关离退休干部的文化生活，又增强了离退休老同志之间的交流，老同志们切身感受到近年来蚌埠文化旅游产业的快速发展，进一步激发了他们热爱生活、发挥余热的热情，纷纷表示，将离岗不离党、退休不褪色，继续为全市经济社会发展贡献力量。

                                  　　　  (市政协办)

市委党校组织老同志开展重阳节活动
10月27日，市委党校离退休支部换届并赴固镇县开展重阳节参观考察活动，度过了一个意义特别的重阳节。此次党支部换届选出了老同志们信任的党支部班子，新一届班子表示要继续发扬党校离退休支部的优良传统，以老同志们的信任作为鞭策，进一步完善支部工作内容，丰富老同志业余文化生活，搭建好老同志与社会之间的桥梁纽带，更好地为离退休老同志搞好服务。

随后，在校政治处的组织下，40余位老同志乘车赴固镇参观考察城北宋店京宁古道、垓下古战场，了解固镇历史文化；参观固镇县好人馆，接受好人精神的熏陶；车览大美固镇，参观樱花园、玉鹏农业产业园，了解近几年固镇县经济社会发展新成果。

一天的活动丰富而又紧凑，老同志们既了解了我市悠久的历史和丰富的文化，又看到了近年来我市经济社会发展所取得的新成就，纷纷表示，对蚌埠全面建成“两个中心”、实现“两个全面”充满信心，对党的十九大提出的战略目标充满期待并愿意发挥余热、贡献力量。

（市委党校）

市发改委组织离退休干部重阳节参观考察
重阳节即将到来之际，10月20日上午，市发改委组织离退休干部赴固镇县蚌埠铜陵现代产业园、水利村及新马桥梨园参观考察工业发展和新农村建设。市发改委党组副书记、副主任黄善岐陪同。　
已建成6平方公里的蚌埠铜陵现代产业园区秋色宜人，市发改委40多名离退休干部精神焕发，饶有兴致地参观了安徽永牧集团、蚌埠大北农农牧科技有限公司，在听取了企业负责人情况介绍后无比振奋，不时地竖起大拇指夸赞。在水利村及新马桥梨园，老同志们对近年来新农村建设取得的成就赞不绝口，对2020年全面建成小康社会充满信心，同时也对新农村规划和精准扶贫工作提出了一些意见建议。参观考察中，大家共话新园区、新气象、新认识、新感受，纷纷表示，愿意积极发挥余热，为蚌埠建成“两个中心”、实现“两个全面”贡献正能量。

（市发改委）
市人社局组织机关退休干部开展重阳节主题活动
为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，10月27日，市人社局组织机关退休干部前往五河县开展重阳节主题活动。
老同志们分别来到临北回族乡少数民族特色村寨、沱湖自然保护区、小溪镇赵庄村美丽乡村、现代牧业蚌埠牧场等地参观学习。在临北回族乡少数民族特色村寨，老同志们参观了清真寺和回族乡创新创业园，感受到国家在弘扬少数民族优秀文化和民族大融合方面做出的努力。在参观小溪镇赵庄村美丽乡村建设过程中，老同志们感叹当今农村面貌的巨大变化。在现代牧业蚌埠牧场，老同志们被鲜奶生产流程的高度现代化所震撼。活动结束后，老同志们纷纷表示，在党的十九大胜利召开之际，通过实现考察，大家深深感受到了我市经济社会的较快发展，更加坚定了继续为蚌埠发展发挥余热增添正能量的信念。
 （市人社局）
市交通局组织离退休干部庆祝重阳节喜庆十九大
在传统节日“重阳节”即将来临之际，市交通局组织离退休干部到凤阳县小岗村考察调研，开展主题党日活动，喜庆十九大。离退休干部参观了“大包干纪念馆”，观看了小岗村发展的珍贵历史图片和发展蓝图的沙盘模型，全面了解大包干历史及小岗村发展历程，并在大型群雕《十八颗红手印》前合影。通过参观考察，老同志们对30年来我国改革开放历程有了全面的认识，对十八大以来以习近平为核心的党中央领导全国人民在经济社会发展和党的建设方面取得的成绩赞不绝口。纷纷表示，将继续发挥余热，为蚌埠交通改革发展，为蚌埠建成“两个中心”、实现“两个全面”作出积极贡献。

 (市交通局)

市经信委离退局开展系列活动庆重阳

为庆祝第五个老人节，市经信委离退局提前筹划、周密安排，通过开展走访慰问、上门祝寿、组织参观考察等形式，为离退休干部送上党委政府的关心和问候。

一是开展走访慰问离退休干部活动。分三个慰问组对在蚌所有离休干部和部分退休干部共35人集中进行走访慰问，为他们送上慰问品并带去节日祝福。
　　二是开展上门祝寿活动。10月23至24日，市经信委离退局局长曹广臣、机关党委书记朱守前带领工作人员上门为15位整80、90周岁的离退休干部祝寿，为他们送上定制的贺卡和慰问品。局领导在向老同志表达祝福的同时，详细询问老干部的身体和生活状况，仔细听取他们对离退局工作的意见和建议。

三是组织100多位离退休干部参观大明文化产业园，欢度重阳佳节。在大明文化产业园一期建设项目大明酒店、大明御温泉、大明颐养园，老同志心情愉悦，兴致高昂，他们边参观边交谈，对十八大以来全市经济社会发展取得的巨大成就由衷赞叹，“城大了、路宽了、楼高了、环境美了！”回顾过去、展望未来，老同志们纷纷表示，将继续发挥余热，为蚌埠建成“两个中心”、实现“两个全面”贡献自己的智慧和力量。

　(市经信委离退局)
迎重阳诗词吟诵会圆满落幕

重阳前夕，蚌埠市老干部诗词协会在市老干部活动中心四楼会议室举办了“迎重阳”诗词吟诵会。广大爱好诗歌的老同志欢聚一堂，以诗抒情，以诗会友，共迎重阳佳节。此次诗会共诵读了20余首诗歌，内容包括历代经典诗作和协会会员原创作品，既全面展示了中华诗词古风雅韵和珠城诗歌之美，又反映了广大老同志对美好生活的向往和赞美之情。老同志们以吟诵会的形式弘扬主旋律，歌唱新生活，体现了我市老干部积极乐观的阳光心态，凝聚了向上向善的正能量，助力珠城发展新征程。
（市老干部活动中心）
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