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【领导重视】
市委书记汪莹纯走访慰问老党员和困难党员
在中国共产党成立98周年前夕，6月29日上午，市委书记汪莹纯先后来到龙子湖区和禹会区，走访慰问老党员和生活困难党员，向他们送去组织的亲切关怀、致以节日的诚挚问候。
　　龙子湖区东升公共服务中心党员朱维珍于1944年入党，是新中国成立前的老战士、老党员，见到市委书记，她激动地向大家讲述起当年入党时的情形。“七一快要到了，我们代表市委来看您!希望您保重身体、健康长寿!”看到老同志身体硬朗、思路清晰，汪莹纯十分高兴。他动情地说，无论什么时候，党和人民都不会忘记老同志建立的功勋、作出的贡献。我们要不忘初心，牢记使命，接续奋斗，传承好红色基因，为党的事业奉献终身。
　　“身体怎么样?”“生活上有没有什么困难?”在禹会区大庆社区，汪莹纯先后来到困难党员王殿想、王槐家中，与他们促膝谈心、亲切交流，关切了解身体和生活情况，并为他们送上慰问金。汪莹纯充分肯定两位老党员退休后积极发挥余热、爱党奉献的精神，感谢他们始终关注党的建设，以实际行动推动基层党组织和社区建设，希望他们保重身体、安度晚年，在社区建设等工作中更好地发挥党员作用，并叮嘱社区要切实把困难党员冷暖放在心上，切实帮助他们解决实际问题。
　　汪莹纯强调，老党员亲历和见证了党和国家的发展历程，为党和人民作出了积极贡献，是我们的宝贵财富。全市各级党组织要关心和帮助老党员和困难党员，为他们办实事、做好事、解难事，让他们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。全市各级党组织和广大党员要以老党员为榜样，继承光荣传统，发扬优良作风，立足本职岗位，勇担职责使命，始终做到对党忠诚、心系群众、艰苦奋斗、无私奉献，努力把改革发展和党的建设各项事业不断推向前进。
（局综合调研科）
　　
市委副书记、市长王诚走访慰问老党员和困难党员
7月2日上午，市委副书记、市长王诚走访慰问部分老党员和困难党员，向他们致以节日的问候和诚挚的祝福，送去党组织的关怀和温暖。市政府秘书长吴道俊参加。
　　在龙子湖区解放街道建新社区，老党员赵秀文因患滑囊炎刚刚做过手术，正卧床休息。王诚来到赵秀文的家中，向她送上节日的祝福，并关切地询问老人的身体生活情况，嘱咐她保重身体，尽快恢复健康。得知赵秀文是老社区主任、党支部书记，在退休后也一直关心关注社区建设，王诚向她表示敬意，希望她在安度晚年的同时，能够充分发挥老党员的“传帮带”作用，继续关心支持社区和基层党组织建设。
　　随后，王诚来到建新社区建华小区，走进老党员纪延刚的家中，与纪延刚夫妇在客厅中面对面拉起了家常。得知老两口都身患疾病，目前独自生活，王诚要求社区和相关部门多关心老人的生活情况，多帮助他们解决一些实际的困难和问题，让他们时刻感受到党和政府的关怀和温暖。“你们为党和国家、为蚌埠的建设发展作出过贡献，党组织始终记住你们。”王诚希望老党员向年轻的党员同志多讲讲党章党史，多谈谈奋斗历程，激励党员干部不忘初心、牢记使命，为党的事业奋斗终身。
　　王诚在慰问中强调，蚌埠今天改革发展的良好局面、人民群众的幸福生活，离不开老同志、老党员作出的重要贡献，老党员是我们的宝贵财富。全市各级党组织要时刻把老党员和困难党员的冷暖放在心上，落实好各项帮扶措施，凝聚起推动蚌埠发展的正能量。各级党组织和广大党员要向老党员学习，以老党员为榜样，继承和发扬我们党的优良传统和作风，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，把对党的绝对忠诚和赤胆忠心融入到推动各项事业发展、融入到全心全意为人民服务中去，为蚌埠经济社会持续健康高质量发展贡献出更大力量。
（局综合调研科）

市委副书记、组织部长、统战部长胡朝荣
走访慰问困难党员
7月1日上午，带着浓浓的关怀和祝福，市委副书记、组织部长、统战部长胡朝荣赴高新区走访慰问困难党员，为他们送上节日的问候。
　　胡朝荣首先来到困难党员朱连帮家中，听老人讲当年的革命故事、工作经历，并详细询问老人饮食起居和身体状况。朱连帮老人的大女儿身患肺癌，外孙又不幸患有尿毒症，但一家人在困境中依然积极乐观。得知他和老伴高善华纷纷获评为社区的优秀党员，胡朝荣很欣慰，并叮嘱随行工作人员一定要关心关爱这些老党员，随时了解他们的生活所需，把老党员的安危冷暖时刻放在心上，在生产生活、社会保障等方面给予他们更多关注，让老党员们切身感受到党和政府的温暖。
　　“身体可还硬朗?”“每月医疗费用多少钱?”“生活上有没有什么困难?”在困难党员刘兆泉家中，看到他和老伴二人腿脚不便，胡朝荣搀扶着老人坐下，关切地询问他们的身体状况和就医情况，并叮嘱老同志要保重身体，积极发挥党员先锋模范作用，继续发挥余热，为城市发展多作贡献。
　　胡朝荣说，这些老党员是我们党的宝贵财富，他们在年轻时挥洒热血，为国家和社会作出了不少贡献。如今他们有的生活上遭遇困难，但依旧把党放在心中，用他们的热情感染和教育了一代又一代人，我们要感谢他们的付出，及时了解他们的所思所想所盼，密切党和人民群众的血肉联系，在全社会形成关心、尊重和爱护困难党员的浓厚氛围。
（局综合调研科）

蚌埠市举行离退休干部庆祝建党98周年文艺演出
7月1日下午，蚌埠市举行离退休干部庆祝建党98周年文艺演出，讴歌党的丰功伟绩，继承党的优良传统，向党的生日献礼。市委副书记、组织部长、统战部长胡朝荣出席并致辞。市级离退休老干部卫乃斌、何金良、胡家善、徐超、王勇勇等观看演出。
胡朝荣在致辞中说，九十八年来，珠城人民与全国人民一道，勇于探索、奋力开拓，新时代美好蚌埠现代化建设正不断迸发新的活力，呈现新的局面。在新时代新征途上，离不开后生可畏的年轻力量，也离不开老骥伏枥的壮志豪情。不忘初心要坚定不移跟党走。广大老同志要争做党的路线方针政策的拥护者，争做习近平新时代中国特色社会主义思想的传播者，争做市委市政府各项政策的支持者，为蚌埠“两个中心”建设凝聚人心、凝聚力量。不忘初心要老有所为展新姿。老同志要结合自身实际积极参加主题教育活动，坚守本色，勇于担当，实现人生新价值，为后来者做出新榜样。不忘初心要传递人生正能量。广大老同志是蚌埠发展的见证者、参与者、开拓者，要积极发挥政治优势、经验优势、威望优势，不断传递正能量，让身边的每一个人都心怀梦想、心系发展。
胡朝荣强调，老干部是党和国家的宝贵财富，尊重、关心、照顾好老干部是党和政府一贯的方针政策，也是我们义不容辞的责任。各级各部门要时刻把老干部的历史贡献、功勋业绩铭记于心，一如既往地做好老干部工作。老年大学要紧紧围绕老干部精神文化需求，不断提升办学能力和办学水平，让老同志老有所学、老有所乐、老有所为。

文艺演出以“不忘初心跟党走夕阳颂歌新时代”为主题，演出在大合唱《祖国万岁》中拉开序幕，随后，诗朗诵《永远的承诺》、舞蹈《淮水情波》、钢琴四手联弹《保卫黄河》等精彩节目依次登台，党员干部们用真挚的情感表达着对党的美好祝福。《把一切献给党》《怀念战友》《再唱山歌给党听》等爱党、爱国歌曲，点燃了现场观众的热情，激发了全市人民歌唱党、歌唱祖国、歌唱家乡、歌唱伟大新时代的豪情壮志。
 （市老年大学办公室）

【市局动态】
市委老干部局开展走访慰问生活困难
党员和老党员活动
七一期间，市委老干部局开展走访慰问生活困难党员和老党员活动。走访慰问活动中，3名局领导分别带队，走访慰问了孟继亮等16名生活困难离休干部党员和老党员及丁玉美等2名帮扶村的生活困难老党员，为他们送去党组织的关心关怀，致以节日的诚挚问候，让他们切身感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀，感受党组织的温暖。
走访慰问中，每到一家，走访慰问人员首先代表党委政府向他们表示亲切问候，致以节日的问候，并送上慰问金。在与老党员交谈中，走访人员还悉心询问他们的生活情况、身体状况，与他们共忆中国共产党成立98年的发展史、共话新中国成立70周年新成就，虚心听取他们对看病就医、为老服务、党组织生活等方面的意见建议，征求他们对老干部工作及市局领导班子的意见和建议，并祝福他们保重身体，保持乐观心态，积极为新时代美好蚌埠现代化建设建言献策。
走访慰问中，生活困难党员和老党员对走访人员能看望他们表示感谢，对党组织的关心关怀表示感激，纷纷表示，对蚌埠近年来的发展有目共睹，对能共享改革发展的成果感到满意，虽然目前生活上遇到一些困难，但是始终坚信在以习近平同志为核心的党中央领导下，有各级党组织的关心关怀，生活一定会越来越好，有信心继续为党和人民事业增添正能量。
（局老干部科）
市委老干部局召开下半年工作推进会
7月10日上午，市委老干部局召开下半年工作推进会，集中学习传达全国地市老干部局长培训班主要精神，总结上半年工作，安排部署下半年主要任务。市委组织部副部长、老干部局局长史范之主持会议。史范之详细传达了全国地市老干部局长培训班主要精神，重点传达了中组部老干部局局长许宏彬所作题为《认真学习习近平总书记对老干部工作重要论述，扎实做好新时代老干部工作》的工作辅导和在结业式上的讲话精神。他指出，中组部老干部局首次举办全国地市级老干部局长专题培训班，充分体现了中央对老干部工作的高度重视，充分表明了老干部工作的重要地位。他强调，全市各级老干部工作部门要提高政治站位，按照许宏彬局长讲话要求，始终以习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记关于老干部工作的重要论述为根本遵循，牢牢把握正确方向，自觉服务中心大局，紧密结合工作实际，探索推进老干部工作信息化建设，认真做好新时代老干部工作，不断推进我市老干部工作迈上新台阶。
　　在安排部署下半年重点工作时，他要求，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加强离退休干部党组织建设工作；以庆祝中华人民共和国成立70周年为契机，认真落实离休干部“两项待遇”；以为党和人民事业增添正能量为导向，扎实推进“我看新中国成立70周年新成就——我和我的祖国”系列正能量活动；以督查蚌办发［2017］59号文件为动力，积极推动“两个平台”建设；以“不忘初心，牢记使命”主题教育为平台，积极组织广大离退休干部和老干部工作者“读原著、学原文、悟原理”，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，为蚌埠加快建设“两个中心”、开创新时代美好蚌埠现代化建设新局面作出应有贡献。
　　副局长胡雁、王茂分别就分管工作做了具体安排部署。各县区委老干部局长汇报了上半年工作开展情况及下半年工作安排。市委老干部局机关科室及所属事业单位负责人回顾了上半年工作完成情况并对下半年工作提出计划。部分市直单位老干部科长参加会议。
（局老干部科）

蚌埠市举办全市离退休干部党组织负责人培训班
6月26日至27日，市委组织部和市委老干部局在市委老干部党校共同举办了全市离退休干部党组织负责人专题培训班。全市90多名离退休干部党组织负责人参加了培训。
这次培训班主要以集中辅导授课为主，邀请了市委党校和安徽科技学院的教授以及市委组织部相关组织科室负责人授课，深入解读了习近平新时代中国特色社会主义思想，专题介绍了《中共中央关于加强党的政治建设的意见》以及《中国共产党党支部工作条例（试行）》等。经过培训，广大离退休老同志进一步深入领悟了习近平新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵，明确了加强党的政治建设的重大意义和开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的现实需要，纷纷表示将按照《意见》、《条例》要求，进一步加强离退休干部党建工作，引导离退休老同志树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，积极为蚌埠建成“两个中心”集聚正能量，为新时代美好蚌埠现代化建设再做新贡献。
市委老干部局副局长胡雁同志主持培训会，要求全市各级离退休干部党组织要以统一思想、凝聚人心为目标，进一步重视离退休干部政治思想建设；以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为载体，进一步提升离退休干部党支部建设水平；以“自觉自愿、量力而行”为原则，进一步组织和引导离退休老同志发挥作用，积极为党和人民事业增添正能量。
 (局老干部科）
市委老干部局赴脱贫帮扶村开展“扶贫课堂”
“七一”前夕，市委组织部副部长、市委老干部局局长史范之一行到扶贫帮扶村固镇县濠城镇刘祠村开展“扶贫课堂”。　　
　　在刘祠村崭新的党员活动室里，史范之以“不忘初心，继续前进，勇做新时代合格党员”为题，为村两委成员、部分党员及建档立卡贫困户上一堂特殊的党课。他从我党的光辉历程、历史贡献及当前面临的机遇与挑战，讲述了我党的初心和使命是为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，强调这是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力，也是新时代党员干部应当坚守的“初心和使命”。 
他强调，每位党员都要结合实际，牢记使命初心，努力提升自身素质，做一名讲政治、有信念，讲规矩、守纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为的合格共产党员。党员干部要发挥示范带头作用，支部要发挥战斗堡垒作用，在以往工作的基础上，带领全体村民鼓足干劲，实现脱贫目标任务。激励贫困户增强信心，努力奋斗，充分利用各项扶贫政策，不等不靠，激发内生动力，脱贫致富。
　　“扶贫课堂”结束后，市委老干部局各帮扶责任人分别与贫困户对口交流，详细了解各户午季粮食生产和经济收入情况，宣讲秸秆禁烧政策，鼓励他们树立起自信心，在党委、政府的关怀下，在扶贫政策的扶助下，尽早脱贫致富。
                             （局办公室）
市委老干部局组织开展主题党日活动
5月21日下午，市委老干部局赴帮扶村固镇县濠城镇刘祠村开展“传承优良家风，营造法治氛围，建设整洁家园，助力脱贫攻坚”主题党日活动。

一是组织座谈并开展“四送四通”活动。局领导班子及科室负责人与村两委进行了面对面沟通交流，全面了解乡村建设情况及存在的现实困难，听取意见建议并赠送了我局自编制作的《脱贫攻坚政策宣传手册》、文明家风系列宣传版画以及法律宣传海报。
　　二是入户走访开展扶贫帮扶。结合脱贫攻坚“四送四通”任务及“法律六进”活动，各帮扶责任人分别前往贫困户家中，逐户走访了解各户存在的实际困难，帮助解读扶贫政策，宣讲法律知识、宣扬文明家风。
三是组织清洁家园开展志愿服务。局机关干部职工及部分夕阳红志愿者与村民一道，对村中道路两侧及部分沟渠中的垃圾杂物进行了拾取，对部分路面进行了清扫。
　　主题党日系列活动，对帮扶村乡村文明建设和村容村貌提升起到了良好的示范作用，在村民中引起强烈反响，纷纷表示，要养成良好的卫生习惯，共同打造美丽的清洁家园，为建设美丽乡村做出应有的贡献。
(局办公室）

省及池州市关工委考察蚌埠市关心下一代工作
6月19日至21日，省关工委常务副主任仲建成、池州市关工委主任朱永能，贵池区、东至县、石台县、青阳县、九华山风景区等地关工委负责人一行17人来我市考察关心下一代工作。市委副书记、组织部长胡朝荣会见了考察团一行。
　　在蚌期间，市关工委主任胡德新、第二主任徐超分别向省及池州市关工委的同志介绍蚌埠市情和关心下一代工作情况，并陪同考察团一行先后深入禹会区喜迎门社区、青少年禁毒宣传教育基地、青少年心理健康教育中心、高新区关工委、怀远县荆山镇及涡南村关工委等地，实地考察了关心下一代工作，并分别听取了禹会区、高新区、怀远县和被考察基层单位关工委的工作汇报。
　　考察期间，省及池州市关工委领导对我市市、县、区和基层单位开展的关心下一代工作，尤其是在加强党建带“关建”，加强基层组织建设和助力脱贫攻坚等方面工作取得的成绩，给予充分肯定。在参观市博物馆、高新区、凯盛玻璃、方兴光电新材料科技公司、凤凰滤清器公司、丰原集团聚乳酸新材料产品展示、怀远光大生物能源公司等地后，高度评价了我市实现“两个中心”目标进程中经济社会发展取得的显著成就。
 (市关工委办公室)
市老年大学举办书画摄影展
为庆祝新中国成立70周年，进一步开展以“展示阳光心态、体验美好生活、畅谈发展变化”为主要内容的集聚正能量系列活动，5月13日，市老年大学隆重举办《我看新中国成立70周年新成就——我和我的祖国》暨十六届毕业学员书画摄影展。

本次书画展得到了市老年大学广大师生的积极参与和大力支持。老同志们用手中的笔和镜头，生动展示了全市经济发展、城乡建设、文化教育、自然生态、文明创建、社会生活等方面发生的巨大变化。参展作品211幅，既是老年大学学员学习成果的一次展示与交流，也是老年大学广大师生庆祝祖国70华诞的一份献礼。
                （市老年大学办公室）

市老干部活动中心举办离退休干部健康保健知识讲座

为传播健康生活理念，普及健康保健知识，培育科学生活方式，蚌埠市老干部活动中心在“夕阳红大讲堂”以创建“敬老文明号”为抓手，近日，离退休干部健康保健系列知识讲座开讲。先后邀请知名专家学者与离退休干部面对面，传授保健知识，增强健康意识。

5月31日，邀请苏州大学附二院肿瘤科主治医师杜云授课。杜云从肿瘤的定义、流行病学特征、危险信号、三级预防和日常保健等几个方面展开阐述。结合实际，针对常见肿瘤疾病的预防提出了通过对照体检结果筛查出的问题，逐年对比变化进行科学分析的行之有效的保健办法。并就离退休老同志关心的保健问题进行了解答。
市人大原副主任胡德新、市政协原副主席徐超等市级老领导，市委组织部副部长、老干部局局长史范之，市直各单位离退休干部代表，市老年大学、市活动中心各协会（学会）的部分老同志，市夕阳红志愿者代表等近200人参加讲座。

在6月6日中国房颤日来临之际， 6月5日下午，邀请上海长征医院心内科主任医师廖德宁、蚌埠市第二人民医院心内科主任王勇做“关注心房颤预防脑卒中”健康知识专题讲座。
　　两位老师从专业角度让大家走进房颤、了解房颤、防治房颤。廖德宁通过PPT的形式，用通俗易懂的语言对房颤的定义、病因、分类、临床表现、治疗原则、预防等方面进行了阐述。让大家了解到病见于脑，源起于心，对房颤有了一个比较全面理性的认识。王勇从中国房颤中心建设对我市卫生健康事业的意义，说明了房颤中心建设的重要性和必要性。课上进行了互动，两位专家对现场老同志的提问及时解疑答惑，并为大家义诊筛查房颤。
　　蚌埠市第二人民医院副院长李剑、市直各单位离退休干部代表，市老年大学、市活动中心各协会（学会）的部分老同志和市夕阳红志愿者代表约120人参加。
老同志纷纷表示受益匪浅。今年以来，在季节更替、气候变化频繁、老年病多发的季节，市老干部活动中心结合创建“敬老文明号”和“夕阳红大讲堂”活动，开展了多次健康知识讲座，进一步增强了广大离退休干部的健康保健意识，非常有意义。为在今后的日常生活中合理作息、健康饮食，强化锻炼，加强预防提供了指导性意见。并表示，要健康生活，老有所为，为维护社会和谐稳定和加快新时代美好蚌埠现代化建设做出应有的贡献。

 (市老干部活动中心)

【基层动态】
五河县委组织部举办全县离退休干部党组织
庆“七一”党建知识竞赛

中国共产党即将迎来98岁华诞之际，6月28日，五河县委组织部在老年大学八楼多功能厅举办全县离退休干部党组织庆“七一”党建知识竞赛，100余名离退休党员欢聚一堂重温党的历史，回顾党的光辉历程，庆祝党的生日。
县委组织部副部长赵辉代表县委组织部致辞。经过前期的笔试选拔，来自全县乡镇和县直单位的6支离退休党支部代表队进行了现场决赛。经过1个多小时的激烈角逐，县文化和旅游局离退休党支部代表队荣获一等奖，县老年大学离退休临时党支部、县税务局离退休党支部代表队荣获二等奖，城关镇、县农业农村局、县财政局离退休党支部代表队荣获三等奖。
竞赛题内容丰富，涵盖了党章、党规、党史、习近平总书记系列重要讲话、十九大报告等。题型多样，有个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题等。竞赛中，选手们个个表现不俗，高水平发挥，不仅体现出他们对党的知识学习掌握得扎实深入，更体现了离退休党员乐观奋发、不服老的良好精神风貌。知识竞赛活动历时38天，历经笔试和现场竞答两个环节，旨在通过知识竞赛活动，进一步增强离退休党员干部的光荣感和使命感，引导离退休老同志不忘初心、牢记使命，积极为党和人民的事业增添正能量。
（五河县委老干部局）
龙子湖区“金夕阳”五老关爱小组看望留守儿童
“六一”儿童节即将来临之际，龙子湖区关工委“金夕阳”五老关爱小组成员一行9人前往李楼小学看望留守儿童，与全校师生共庆“六一”儿童节。区关工委常务副主任季洪明代表老同志讲话，祝孩子们节日快乐，希望同学们听党话，跟党走，热爱祖国，热爱家乡，好好学习，做一个德智体美劳全面发展的新时代好少年。老同志们为全校400多名学生每人赠送了一本《少儿画王》或《少儿科技》，为13名留守儿童赠送了画笔等学习用品，向学校赠送了足球、篮球等体育运动器材。
随后，在五<1>班教室里，五老报告团团长高耀国给同学们作了“放飞中国梦，奋斗强中华”主题报告。当讲到我们伟大祖国已走过70年，在中国共产党的领导下，中国人民从站起来、富起来再到强起来，从普通百姓日常衣食住行的变化对比，充分体现了祖国发生翻天覆地的变化时。同学们激动地说，我们一定要珍惜当下的好时光，发奋学习，学好本领，将来为把我们的国家建设成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国贡献一份力量。
 (龙子湖区关工委）

蚌山区委老干部局“七一”走访慰问离退休干部
七一前夕，蚌山区委老干部局组织开展“七一”慰问离退休干部活动，让离退休干部感受党组织的关心和爱护，增强党组织的向心力和凝聚力。慰问活动采取走访慰问和集中座谈慰问两种形式。6月20日上午，区委老干部局局长孙惠一行上门走访慰问卢韵、朱前友等四位老干部，并向他们致以敬意和节日的问候。朱前友同志已91岁高龄，长期生病卧床，孙惠拉着朱老的手，详细询问身体状况、生活起居及家庭情况，感谢他为党和人民事业作出的贡献，简要通报了全区近年来经济社会发展情况，征求老同志对区委、区政府的意见和建议。并叮嘱老人，一定要注意身体，如有困难一定及时告知，并送上慰问金。慰问中，四位老干部纷纷感谢组织在如此高温天气，在“七一”建党节前，带来党和政府的关怀和问候，心里非常感动。纷纷表示，请组织放心，虽然离开了工作岗位，但还是一名党员，一定不忘初心，始终牢记党员身份，为蚌埠两个中心建设发挥力所能及的作用。
(蚌山区委老干部局）
禹会区慰问困难老党员并开展“七一”党课教育
禹会区离退休干部党工委、区委老干部局慰问困难党员并开展党课教育迎“七一”。
为向困难老党员传达党组织的关怀，禹会区离退休干部党工委所属三个退休党支部，“七一”期间分别走访慰问了所属支部的6名特困老党员，送去慰问金1800元。
7月2日下午，禹会区离退休干部党工委开展党课教育会，所属三个退休党支部的9名委员参会。会上宣读了区委组织部庆“七一”活动方案，介绍了受到区委组织部表彰的先进党员侯新华、受到市委组织部表彰的优秀党务工作者蔡永德的先进事迹。会议要求，离退休干部党工委委员要立足自身，加强思想教育，向身边的先进人物学习，继续发挥积极作用，做正能量的传递者。
                        （禹会区委老干部局）
禹会区直机关离退休干部党工委开展
“不忘初心 牢记使命”主题教育朗诵比赛
6月20 日下午，禹会区直机关离退休干部党工委组织开展纪念建党98周年和新中国成立70周年朗诵比赛，区直机关100多名离退休干部参加。通过比赛引导广大老干部树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。
第一位上场的选手朱新华，他朗诵的诗歌《祖国颂》拉开了朗诵会的序幕。随后选手们依次上场，有的讲述蚌埠的发展变化、有的带着大家回顾了苦难岁月、有的表达了对新生活的向往和坚定信念、有的倾诉了朴实的爱党爱国情怀。
15名朗诵者，有的经历过旧中国苦难的岁月，有的和新中国共同成长，他们共同见证了中国共产党领导下的新中国从苦难走向辉煌、走进新时代！他们用质朴的声音表达出最淳朴的情感，诠释了是谁让我们过上好日子，是谁带领我们走进新时代！一句句、一段段、一篇篇说出了老干部们的心里话！ 
　　在给第一名获得者陈以英颁奖时，整个会场掌声不断，区直机关离退休干部党工委书记顾玉英说：第一名获奖者陈老，选材好，朗诵有感染力，充满激情。奔八老太（她的微信名），小小的身材蕴藏着满满的正能量，大家投票选她为最好的一位，名副其实、当之无愧，她的精神值得我们大家学习！
　　活动结束后，老干部们纷纷表示：这次朗诵比赛，形式好，内容好，选择的时机好，在喜迎建党98周年、新中国成立70周年之际，我们说出了心里话，唱出了心里话。我们虽走进夕阳，也同样有颗爱党爱国心，我们今天用自己的心里话向祖国献礼！祝愿祖国越来越强大！
（禹会区委老干部局）
淮上区走访慰问困难离退休老党员
    “七一”前夕，淮上区委老干部局先后走访慰问了14名困难离退休老党员，送去慰问金4200元。走访慰问由区委组织部副部长、老干部局局长张丽带队。每到一户，慰问组都详细了解老同志的身体状况和生活情况，鼓励他们保持乐观心态，积极面对眼前的困难，认真听取他们的意见和建议。老同志们感谢党组织的关心，纷纷表示将不忘初心，牢记使命，一如既往地支持淮上区经济社会发展，继续坚持为党的事业贡献正能量。
（淮上区委老干部局）

淮上区沫河口镇党委组织离退休干部开展
“七一”主题党日活动
7月6日，淮上区沫河口镇党委组织机关离退休干部开展“看发展、看变化‘七一’主题党日”活动，进一步丰富老干部们精神文化生活，让离退休干部亲身感受淮上区近年来经济社会发展新成就，为淮上区及沫河口镇经济社会发展建言献策。
老干部们首先参观考察了沫河口镇沫河口村党群服务中心，实地参观了活动广场、文化长廊、便民服务中心等基础设施。镇党委委员、组织委员汤化二介绍了村级贯彻“125”工作法为民服务情况、“三年行动计划”期间全镇村部建设情况以及基层党组织标准化建设，老干部们看到村级基础设施和不断提高的为民服务水平由衷地感到高兴。
随后，老干部们参观考察了沫河口镇万亩莲藕基地。石王村党支部书记全面细致地介绍莲藕基地的土地流转、经营状况、市场销路等情况。老干部们看着盛开的荷花、一望无际的藕塘，赞赏沫河口镇产业结构调整、实施乡村振兴的成就，并建议继续高质量开发莲藕基地旅游项目塑造品牌效应。
老干部们一行乘车沿路查看了“一块田”项目落实情况、高标准农田水利建设情况、农村基本道路建设情况、文物保护情况等，路过一个个曾经为之奋斗过奉献过的村庄和街道，不停感叹近年来镇村经济社会发展的变化。
最后，老干部们在沫河口村党员会议室开展座谈学习活动。座谈会上，老干部们认真学习了《张富清同志先进事迹》并结合所闻所见对沫河口镇近年来经济社会发展给予肯定。他们表示，近年来，沫河口镇产业结构逐步优化调整、镇村面貌持续改善、乡村振兴稳步向前，希望沫河口镇能抓住发展机遇，不断加强产业发展，强化旅游发展特色，推动沫河口镇经济、社会、文化事业全面发展全面进步。老同志们纷纷表示将继续发挥余热，积极参加组织生活，为沫河口镇镇村建设建言献策贡献自己的一份力量。
（淮上区委老干部局）
市委办公室组织开展系列活动庆“七一”
市委办公室组织开展走访慰问离退休老同志、参加文艺演出和健康知识讲座等系列活动庆“七一”。一是慰问困难党员。积极向机关工委申报困难党员信息，组织对重病住院的张安江同志及部分生病的老同志进行慰问，送上慰问金并发出慰问信，表达组织的关心和温暖。二是开展健康讲座。由市委保健办邀请市中医院专家到老干部活动中心，为老同志开展有针对性的医疗保健服务和相关知识讲座。三是积极组织老干部到蚌埠大剧院观看市委组织部、市委老干部局主办的七一文艺演出活动。

（市委办公室）
市人大离退休党支部举行“迎七一”党员主题实践活动

6月14日下午，市人大离退休党支部举行“迎七一‘讲党史、话初心、唱红歌’”党员主题实践活动。支部书记郭兆淮给全体党员作了“只有中国共产党才能找到一条通往胜利的道路”的党课报告。老同志们座谈讨论，老党员郭艳华、孙启清、司盛余、卫乃斌先后发言，他们结合党史及个人成长奋斗经历，纷纷表达对党的无比热爱和深深的感恩之情和不忘初心，永远忠诚党的坚定信念和决心。

随后，在郭兆淮指挥下，老同志齐声高唱《没有共产党就没有新中国》、《东方红》，郭兆淮独唱一首《我和我的祖国》，支部委员郭艳华、王学成、庞学玲也先后演唱了《南泥湾》、《沂蒙山》、《祝你健康》等歌曲。85岁离休干部、老党员薛一林同志心情十分激动，饱含深情地为大家演唱了一首红歌。这次活动主题鲜明，形式活泼，大家共同参与，气氛热烈，高潮迭起，在纪念党的生日98周年即将到来前夕，使全体党员受到了一次生动的“不忘初心，牢记使命”政治教育和党性洗礼。

（市人大办公室）
市政协机关离退休党支部走访慰问老党员

中国共产党98周岁生日到来之际，市政协机关离退休党支部走访慰问80岁以上的老党员和困难党员，把党的温暖送到他们家中。
肖高同志是一位延安时期长期在中央领导同志身边工作的离休干部，老干部党支部的支委们在病榻前向肖老送上节日问候，与他亲切谈心，让他安心养病，争取早日康复。
在沈叶鸣、曹德诚、谢永祥、孙莹等老同志家里，党支部的同志们看到他们思路清晰，生活安定，仍十分关心国家大事和蚌埠市的经济社会发展及党的建设工作，深受教育，希望他们保重身体，安度晚年。
在支部困难党员，退休老同志黄云雪、刘国顺家里，党支部同志在送上慰问金的同时，勉励他们要振奋精神，努力战胜疾病对家庭带来的生活困难。困难老党员对组织给予他们的关怀表示感谢，纷纷表示将牢记党员身份，不忘初心，为蚌埠两个中心建设积极建言献策，力所能及地发挥作用。
（市政协办公室）
市文化和旅游局“七一”期间组织开展
走访慰问老干部、老党员
市文化和旅游局党委采取系列举措，认真落实市委组织部《关于转发省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室省委组织部关于在“七一”期间开展走访慰问老党员和生活困难党员活动的通知》精神。
一是组织体检。“七一”前夕，组织局机关和直属单位老干部、老党员到三院进行体检，并跟踪领取和发放体检报告。因故未参加统一体检的老同志，主动联系并安排他们另行体检。
二是核对信息。“七一”期间，局机关党委和人事科对局机关和直属单位8位离休干部的信息进行进一步核实。采取实地走访和电话询问的方式，掌握老干部、老党员的身体、生活情况，家庭住地、联系方式等信息，为精准化服务打下基础。
三是开展走访慰问。市文化和旅游局直属单位领导班子，在“七一”期间组织开展走访慰问老干部、老党员活动。市文化发展集团对负责联系的胡永春、强秀云等6名离休干部进行电话回访，及时掌握他们的身体健康状况、生活情况。市图书馆领导班子赴市第三人民医院走访看望了久病卧床的89岁离休干部宋联邦老人，与宋老的家人进行了详细沟通，对老人的身体情况和生活状况进行了深入细致的了解，并鼓励其亲属要勇于面对，有什么难处及时与图书馆联系，尽力帮助解决。
（市文化旅游局）
市经信局离退休处开展庆祝建党98周年表彰大会

暨专题党课教育活动

6月25日下午，市经信局离退休处在圣亚达酒店开展庆祝建党98周年表彰大会暨专题党课教育活动，近100名离退休党员参加。会议对1个先进党支部、3个先进党小组、4名优秀党务工作者、43名优秀共产党员进行了表彰。

随后，市直机关工委副书记胡凤芝同志以《不忘初心 牢记使命 坚定不移跟党走》为题，为离退休党员上了一堂精彩生动的党课。参加党课的离退休党员听到动情处热泪盈眶，深刻地体会到了只有共产党才能救中国这个道理，表示要进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，不忘初心，牢记使命，坚定不移跟党走。

 (市经信局离退休处)
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